1. Izracunaj!
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2. Pretvori.

3cm= 30 mm
9dm= 90cm
4 km =4000 m

48 m =480 dm
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KOLIKO SEM SE NAUCIL?

12009

+

4560

+ 34561
51130

530 mm =53 cm

30 m=300dm

730dm =

73 m

5km 4 m=5004 m

3. Pobarvane dele celote zapisSi z ulomkom.

234 - 67

1404

+ 1638
15678

2367 -43
9468

+ 7101

101781

lik
3 1
zapis z 3 5 3 - == 2
— — — 9 3 —
ulomkom 4 9 8 3
4. Pobarvaj del lika, ki je zapisan z ulomkom.
zapis z 1 1 3
ulomkom 2 3 8

lik




5. lzracunaj del celote.
%od 12=6,kerje 12:2=6
éod 15=5,kerje15:3=5

~0d35=5, kerje 35:7=5

0d16=4, kerje 16:4=4

Z0d 60= 20, ker je 60 : 62 = 20
“0d72=27,kerje72:8-3=27
Z0d10=2,kerje10:10-2=2

Z0d20=16,kerje20:5-4=16



